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*Ðàçìåðû äëÿ ñïðàâîê.1.
50...55 HRC. Èçìåðåíèå òâ¸ðäîñòè âûïîëíÿòü äî íàíåñåíèÿ ïîêðûòèÿ.2.
Ïîêðûòèå: Íïá.9.3.
Ìàðêèðîâàòü òåêñò " ÏÊÈ-015.711 " .4.
Ìàðêèðîâàòü óñòðîéñòâîì ýëåêòðîýðîçèîííîé ìàðêèðîâêè (ýëåêòðîèñêðîâîé êàðàíäàø),
øðèôòîì âûñîòîé 4...5 ìì.
Ìàðêèðîâàòü óñòðîéñòâîì ýëåêòðîýðîçèîííîé ìàðêèðîâêè (ýëåêòðîèñêðîâîé êàðàíäàø)5.
èíôîðìàöèþ î çàâîäå-èçãîòîâèòåëå, øðèôòîì âûñîòîé 4...5 ìì. Èíôîðìàöèÿ î çàâîäå-
èçãîòîâèòåëå äîëæíà ñîñòîÿòü èç ìåñÿöà èçãîòîâëåíèÿ (2 öèôðû), ãîäà èçãîòîâëåíèÿ
(2 ïîñëåäíèå öèôðû) è öèôðîâîãî êîäà çàâîäà-èçãîòîâèòåëÿ (3 öèôðû). Öèôðîâîé êîä çàâîäó-
èçãîòîâèòåëþ ïðèñâàèâàåòñÿ ðàçðàáîò÷èêîì
Ïðè õðàíåíèè è òðàíñïîðòèðîâàíèè îáåðåãàòü îò ïîâðåæäåíèé.6.
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